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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto de 2018, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 

MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 12ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, havendo 

número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 

declarou aberta a 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 28 de 

agosto de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Sidney Zósimo Vidotti para 

que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a Senhora 

Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores:- 

DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO 

DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA 

BUSNARDO. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney Zósimo 

Vidotti, que procedesse à leitura da Ata da 11ª Sessão Ordinária realizada dia 14 de agosto 

de 2018, da Ata da 09ª Sessão Extraordinária realizada no dia 14 de agosto de 2018. Fez 

uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores 

possuíam cópias das mesmas. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

da Vereadora, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 11ª Sessão Ordinária 

realizada dia 14 de agosto de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 09ª 
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Sessão Extraordinária realizada no dia 14 de agosto de 2018, como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao 

Senhor 1ª Secretário que procedesse à leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador 

Luiz Carlos de Moraes Junior que requereu verbalmente a dispensa da leitura dos Projetos 

de Lei que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias a Senhora 

Presidente solicitou que o 1º Secretário procedesse a leitura das correspondências 

recebidas. Terminada a leitura das correspondências a Senhora Presidente comunicou 

única discussão às Moções nº 06 e 07/2018. Sendo assim, colocou em única discussão e 

votação a Moção nº 06/2018, de autoria dos Vereadores Douglas França Aires Scardelato. 

Colocou-a em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente colocou 

a Moção em votação, os favoráveis permaneçam como estavam, não houve manifestações 

contrária. Foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única 

discussão e votação a Moção nº 07/2018, de autoria do Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. 

Colocou-a em discussão. Fez uso da palavra o autor da moção que explicou as razões que o 

levaram a propor a moção em discussão. A Senhora Presidente fez uso da palavra e expos 

sua indignação sobre o assunto, esclarecendo que a Câmara não foi cientificada do corte 

das árvores. A Senhora Presidente informou que continuava em discussão. Como mais 

ninguém fez uso da palavra a Senhora Presidente colocou em votação a moção. Os 

favoráveis permaneçam como estavam, não houve manifestações contrárias. A Moção foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Senhora Presidente comunicou que: O 

Projeto de Lei nº 31/2018 e o Projeto de Lei Legislativo Mirim nº01/2018, lidos na sessão 

seriam encaminhados às comissões permanentes para emissão seus respectivos pareceres. 

Os Projetos de Lei Complementares nºs 09, 10 e 11/2018, seriam apreciados em primeira 

discussão e votação na Ordem do Dia. Os Projetos de Lei Complementar nºs 06 e 08/2018, 

seriam apreciados em segunda discussão e votação na Ordem do Dia. Os Projetos de Lei 

nºs 29/2018 e o Projeto de Lei Legislativo nº 03/2018, seriam apreciados em única 

discussão e votação na Ordem do Dia. As Moções nº 06 e 07/2018, aprovadas na sessão, a 
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Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, a 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro que externou seus sentimentos pelo falecimento do esposo da 

Vereadora Angela Maria Busnardo, se desculpando por não ter mencionado na sessão 

anterior. O Vereador também realizou um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que 

este juntamente com a Diretora Municipal do Meio Ambiente, informasse a quantidade de 

árvores e as espécies que foram erradicadas sob a linha de transmissão da CPFL e quais 

foram as empresas que executaram o corte e a limpeza do local. Também solicitou que 

informassem se as madeiras retiradas do local foram vendidas ou doadas, e para qual 

empresa/entidade essa madeira foi destinada, caso tenham sido vendidas, que fosse 

informado o valor recebido por este material. A Senhora Presidente colocou o 

requerimento verbal em discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. 

Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima solicitando que não fosse suspensa a 

sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora 

Presidente encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário 

realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os 

seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 12ª Sessão Ordinária 

do dia 28 de agosto de 2018. A Senhora Presidente comunicou que constava para a Ordem 

do Dia: segunda discussão e votação aos Projetos de Lei Complementar nºs 06 e 08/2018, 

primeira discussão e votação aos Projetos de Lei Complementares nºs 09, 10 e 11/2018 e 

única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 29/2018 e ao Projeto de Lei Legislativo nº 

03/2018.  A Senhora Presidente solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das 
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matérias. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa 

da leitura dos projetos justificando que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A 

Senhora Presidente colocou em discussão o pedido Verbal do Vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Terminada a leitura a Senhora Presidente colocou em segunda discussão e 

votação o Projeto de Lei Complementar nº 06/2018 que dava nova redação a incisos da Lei 

Complementar nº 2449/2015 que versa sobre o Departamento Jurídico Municipal. 

Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em segunda discussão e votação o Projeto 

de Lei Complementar nº 08/2018 que alterava denominação e atribuições do cargo em 

comissão de assessor de gabinete. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 

primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 09/2018 que dispunha 

sobre a criação de três empregos efetivos de monitor de transporte escolar. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de 

Lei Complementar nº 10/2018 que dispunha sobre a criação de um emprego efetivo de 

professor de educação básica II -artes. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em 

primeira discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 11/2018 que dispunha 

sobre a criação do cargo em comissão de assessor administrativo educacional. Colocou-o 

em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. A Senhora Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 29/2018 que dispunha sobre a instituição do PROFIS. Colocou-o em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Sidney Sózimo Vidotti que externou sua opinião sobre o projeto em 

questão e tendo em vista a nova mensagem encaminhada pelo Senhor Prefeito, pediu vistas 
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do projeto. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido de vistas do Vereador 

Sidney Sózimo Vidotti. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que disse 

estar de acordo com o pedido de vistas para ser analisado melhor o projeto. Também fez 

uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que disse também ser favorável ao pedido 

do vereador tendo em vista a existência de uma lei especifica e por entender ser injusto 

beneficiar maus pagadores. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior 

que também disse ser favorável ao pedido de vistas e falou sobre a dificuldade do 

contribuinte em arcar com suas dívidas e dos benefícios do PROFIS para o município. Fez 

uso da palavra o Vereador Sidney Sózimo Vidotti que falou sobre o comentário do 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que falou sobre as vezes passadas em que a lei do PROFIS trouxe 

benefícios ao município, mas disse que seria melhor analisar com calma o projeto e, 

portanto, era favorável ao pedido de vistas. Fez uso da palavra o Rorivaldo Otávio das 

Chagas que falou ser favorável ao pedido de vistas e explicou suas razões. Fez uso da 

palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que disse respeitar o pedido de vistas, 

porém, disse não ver qualquer prejuízo que o projeto pudesse trazer para Prefeitura. Fez 

uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que manifestou ser contrário ao pedido 

de vistas, justificando que o projeto em questão sempre trouxe benefícios à cidade. Como 

mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente colocou o pedido de vistas em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, houve uma manifestação contrária, o 

pedido de vistas foi aprovado por sete votos favoráveis. A Senhora Presidente colocou em 

única discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 03/2018 que dispunha sobre a 

denominação do prédio da Câmara Municipal. Colocou-o em discussão. Como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro 

que falou sobre a retificação de uma resposta dada pelo Senhor Prefeito Municipal. 

Também fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que falou sobre a erradicação 

das árvores realizada pela CPFL e sobre a sugestão feita ao Senhor Prefeito sobre a 

construção de uma nova praça na cidade. Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que 

parabenizou o Vereador Fábio sobre a sugestão e falou sobre reflorestamento além de 

outras considerações. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 
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parabenizou o Vereador Fábio pela sugestão da praça e declarou seu apoio. Como ninguém 

mais fez uso da palavra a Senhora Presidente convocou os senhores vereadores para a 10ª 

Sessão Extraordinária que seria realizada logo após o término da sessão ordinária para 

discussão e votação do projeto de lei nº 31/2018. Nada mais havendo a tratar a Senhora 

Presidente agradeceu a presente de todos e deu por encerrada a 12ª Sessão Ordinária do dia 

28 de agosto de 2.018, comunicando que a próxima sessão seria no dia 11 de setembro de 

2018, às 20:00hrs. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 14 

(quatorze) dias do mês de agosto de 2018.  

 

 

 

 

 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                      

          1° Secretário                                                     Presidente 


